
РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ
«ДОНБАС І КРИМ: ЛЮДСЬКИЙ ТА 
ГЕОПОЛІТИЧНИЙ ВИМІРИ»





0,3%

1,4%

1,6%

6,4%

11,3%

19,5%

24,1%

46,6%

Iнше

Важко сказати\Вiдмова

Друкованi медiа (газети, журнали)

Обговорення зi знайомими, друзями, у сiмейному 
колi

Соцiальнi мережi

Не цiкавлюсь питаннями Криму

Iнтернет-новини

Телебачення



0,3%

7,2%

11,1%

14,0%

15,0%

15,2%

17,0%

20,0%

23,1%

27,5%

32,3%

Iнше

Демографiчна та мiграцiйна полiтика Росiї в Криму

Екологiчна ситуацiя в Криму

Проблеми кримськотатарського народу Криму

Порушення прав людини в Криму

Проблеми етнiчних українцiв Криму

Важко сказати\Вiдмова

Економiчна ситуацiя в Криму

Полiтична ситуацiя в Криму

Полiтика України щодо Криму

Вiйськова полiтика Росiї в Криму



Окупована 
територiя України

86,7%

Територiя Росiї
7,0%

Iнше 
0,4%

Важко 
відповісти\Відмова

5,9%
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Окупована територiя України Територія Росії Інше Важко відповісти/Відмова



Важко 
сказати/Відмова

13,9%

І так, і ні
17,2% Цілком не схвалюю

13,6%

Частково не 
схвалюю

12,3%

Частково схвалюю
22,7%

Цілком схвалюю
20,2%



Важко сказати
13,7%

І так, і ні
18,5%

Цілком не схвалюю
12,3%Частково не 

схвалюю
9,5%

Частково схвалюю
20,6%

Цілком схвалюю
25,4%
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Київ Північ Захід Центр Південь Схід Україна

Цілком не схвалюю Частково не схвалюю І так, і ні

Частково схвалюю Цілком схвалюю Важко сказати/Відмова



Важко 
сказати/Відмова

15,3%

І так, і ні
17,4%

Цілком не схвалюю
10,4%

Частково не 
схвалюю

10,6%

Частково схвалюю
25,5%

Цілком схвалюю
20,8%



Важко 
сказати/Відмова

13,3%

І так, і ні
18,5%

Цілком не схвалюю
11,6%Частково не 

схвалюю
10,9%

Частково схвалюю
26,2%

Цілком схвалюю
19,5%



Важко 
сказати/Відмова

14,1%

І так, і ні
16,0%

Цілком не схвалюю
15,9%Частково не 

схвалюю
11,8%

Частково схвалюю
21,1%

Цілком схвалюю
21,1%



Важко 
сказати/Відмова

16,1%

І так, і ні
14,2%

Цілком не схвалюю
28,6%

Частково не 
схвалюю

7,9%

Частково схвалюю
14,1%

Цілком схвалюю
19,0%



Важко 
сказати/Відмова

16,0% Інше
0,1%

Вiдновити без 
додаткових умов.

13,1%

Необхiдно 
продавати воду в 

Крим з метою 
економiчної 

вигоди.
16,2%

Необхiдно вiдновити водопостачання в 
Крим в обмiн на реальнi кроки з 
врегулювання воєнної ситуацiї на 

Донбасi.
16,9%

Не пiдтримую 
вiдновлення 

водопостачання за 
жодних умов до 

вiдновлення  
української влади в 

Криму.
38%
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Київ Північ Захід Центр Південь Схід Україна

Вiдновити без додаткових умов

Необхiдно продавати воду в Крим з метою 
економiчної вигоди

Необхiдно вiдновити водопостачання в 
Крим в обмiн на реальнi кроки з 
врегулювання воєнної ситуацiї на Донбасi.

Не пiдтримую вiдновлення 
водопостачання за жодних умов до 
вiдновлення  української влади в Криму.

Інше

Важко сказати/відмова



Важко 
сказати/Відмова

16,6%

І так, і ні
15,3%

Цілком не згодний
38,3%

Частково не 
згодний

6,5%

Частково згодний
9,8%

Цілком згодний
13,4%
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Київ Північ Захід Центр Південь Схід Україна

Цілком не згодний Частково не згодний І так, і ні Частково згодний Цілком згодний Важко сказати



Звичайна область 
без особливого 

статусу
27,5%

Автономна республiка (як до 
окупацiї)

37,0%

Кримськотатарська 
автономiя

14,6%

Iнше 
0,3%

Важко 
сказати\Вiдмова

20,6%





Важко 
сказати/Відмова

36,3%

І так, і ні
15,8%

Цілком не схвалюю
11,9%

Частково не 
схвалюю

9,8%

Частково схвалюю
14,3%

Цілком схвалюю
11,9%



Важко 
сказати/Відмова

21,9%

І так, і ні
18,5%

Цілком не схвалюю
21,6%

Частково не 
схвалюю

15,1%

Частково схвалюю
11,2%

Цілком схвалюю
11,7%



Важко 
сказати/Відмова

20,8%

І так, і ні
18,1%

Цілком не схвалюю
16,9%

Частково не 
схвалюю

10,5%

Частково схвалюю
18,3%

Цілком схвалюю
15,5%



Важко 
сказати/Відмова

20,1%

І так, і ні
16,0%

Цілком не схвалюю
28,7%

Частково не 
схвалюю

9,8%

Частково схвалюю
15,3%

Цілком схвалюю
10,2%



Важко 
сказати/Відмова

16,8%

І так, і ні
18,4%

Цілком не схвалюю
2,8%

Частково не 
схвалюю

4,5%
Частково схвалюю

21,3%

Цілком схвалюю
36,2%



Важко 
сказати/Відмова

19,1%

І так, і ні
18,4%

Цілком не схвалюю
9,1%

Частково не 
схвалюю

4,4%

Частково схвалюю
18,2%

Цілком схвалюю
30,8%
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Київ Північ Захід Центр Південь Схід Україна

Цілком не схвалюю Частково не схвалюю І так, і ні Частково схвалюю Цілком схвалюю Важко сказати



Важко 
сказати/Відмова

20,2%

Так, це цiлком 
можливо.

12,4%

Так, але потребує 
додаткових 

заходiв.
18,9%

Нi, зараз це 
неможливо 

зробити.
24,9%

Нi, взагалi не треба 
виплачувати.

23,6%



0,6%

0,6%

8,7%

9,5%

18,2%

20,0%

22,0%

22,4%

27,4%

43,9%

Iнше

Не цікавить жодне питання

Екологiчна ситуацiя на непiдконтрольному Донбасi

Iнтеграцiя так званих 'ДНР' \ 'ЛНР' в Росiю (видача …

Порушення прав людини на непiдконтрольному …

Економiчна ситуацiя на непiдконтрольному Донбасi

Важко сказати\Вiдмова

Полiтична ситуацiя на непiдконтрольному Донбасi

Перебiг Операцiї об'єднаних сил (ранiше - АТО)

Вiйськова присутнiсть Росiї на непiдконтрольному …



Важко 
сказати/Відмова

11,4%

І так, і ні
19,3%

Цілком не схвалюю
14,0%

Частково не 
схвалюю

16,1%

Частково схвалюю
19,6%

Цілком схвалюю
19,6%



Важко 
сказати/Відмова

11,8%

І так, і ні
20,4%

Цілком не схвалюю
12,1%

Частково не 
схвалюю

9,9%

Частково схвалюю
23,5%

Цілком схвалюю
22,2%



0

5

10

15

20

25

30

35

40

Київ Північ Захід Центр Південь Схід Україна

Цілком не схвалюю Частково не схвалюю І так, і ні Частково схвалюю Цілком схвалюю Важко сказати



Важко 
сказати/Відмова

11,6%

І так, і ні
22,0%

Цілком не схвалюю
8,6%

Частково не 
схвалюю

12,3%

Частково схвалюю
24,6%

Цілком схвалюю
20,9%



Важко 
сказати/Відмова

13,3%

І так, і ні
15,3%

Цілком не схвалюю
10,8%

Частково не 
схвалюю

10,4%

Частково схвалюю
26,9%

Цілком схвалюю
23,3%



Важко 
сказати/Відмова

9,8%

І так, і ні
22,6%

Цілком не схвалюю
7,7%

Частково не 
схвалюю

11,7%

Частково схвалюю
26,5%

Цілком схвалюю
21,8%



Важко 
сказати/Відмова

10,3%

І так, і ні
19,9%

Цілком не схвалюю
9,6%

Частково не 
схвалюю

10,9%

Частково схвалюю
23,9%

Цілком схвалюю
25,5%





Важко 
сказати/Відмова

13,8%

І так, і ні
13,2%

Цілком не схвалюю
12,7%

Частково не 
схвалюю

7,9%

Частково схвалюю
14,9%

Цілком схвалюю
37,5%



Важко 
сказати/Відмова

12,5%

І так, і ні
15,6%

Цілком не схвалюю
18,9%

Частково не 
схвалюю

11,7%

Частково схвалюю
14,2%

Цілком схвалюю
27,1%



Важко 
сказати/Відмова

14,2%

І так, і ні
11,4%

Цілком не схвалюю
31,3%

Частково не 
схвалюю

14,6%

Частково схвалюю
12,0%

Цілком схвалюю
16,5%



Важко 
сказати/Відмова

18,6%

І так, і ні
13,9%

Цілком не схвалюю
20,3%

Частково не 
схвалюю

17,4%

Частково схвалюю
12,2%

Цілком схвалюю
17,4%



Важко 
сказати/Відмова

31,1%

І так, і ні
22,8%

Цілком не схвалюю
9,8%

Частково не 
схвалюю

7,7%

Частково схвалюю
14,1%

Цілком схвалюю
14,5%



Важко 
сказати/Відмова

16,3%

І так, і ні
12,3%

Цілком не схвалюю
9,1%

Частково не 
схвалюю

6,6%

Частково схвалюю
15,0%

Цілком схвалюю
40,7%



Важко 
сказати/Відмова

13,7%

І так, і ні
11,5%

Цілком не схвалюю
19,8%

Частково не 
схвалюю

10,1%

Частково схвалюю
16,9%

Цілком схвалюю
28,0%
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Київ Північ Захід Центр Південь Схід Україна

Цілком не схвалюю Частково не схвалюю І так, і ні Частково схвалюю Цілком схвалюю Важко сказати



Важко 
сказати/Відмова

17,9%

І так, і ні
17,1%

Цілком не схвалюю
21,2%

Частково не 
схвалюю

8,2%

Частково схвалюю
18,6%

Цілком схвалюю
17,0%



Важко 
сказати/Відмова

15,9%

І так, і ні
10,9%

Цілком не схвалюю
36,8%

Частково не 
схвалюю

15,0%

Частково схвалюю
8,8%

Цілком схвалюю
12,6%



Важко 
сказати/Відмова

12,5%

І так, і ні
16,4%

Цілком не схвалюю
13,9%

Частково не 
схвалюю

12,9%

Частково схвалюю
15,6%

Цілком схвалюю
28,8%



Важко 
сказати/Відмова

12,8%

І так, і ні
20,0%

Цілком не схвалюю
25,5%

Частково не 
схвалюю

16,6%

Частково схвалюю
10,8%

Цілком схвалюю
14,4%



Важко 
сказати/Відмова

13,7%

І так, і ні
13,2%

Цілком не схвалюю
6,5%

Частково не 
схвалюю

6,5%
Частково схвалюю

14,7%

Цілком схвалюю
45,5%



Важко 
сказати/Відмова

20,5%

І так, і ні
14,6%

Цілком не схвалюю
41,9%

Частково не 
схвалюю

13,7%

Частково схвалюю
4,6%

Цілком схвалюю
4,8%



0,4%

3,4%

3,5%

9,4%

10,9%

12,3%

25,9%

36,2%

Iнше

Тiснi економiчнi зв'язки з Росiєю.

Утворення економiчного (митного) союзу з Росiєю.

Важко сказати\Вiдмова

Утворення економiчного (митного) союзу з ЄС.

Активнi економiчнi зв'язки i з Росiєю, i з ЄС.

Тiснi економiчнi зв'язки з ЄС.

Розвиток внутрiшнього ринку України.
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Київ Північ Захід Центр Південь Схід Україна

Утворення економiчного (митного) союзу з Росiєю Тiснi економiчнi зв'язки з Росiєю

Активнi економiчнi зв'язки i з Росiєю, i з ЄС Тiснi економiчнi зв'язки з ЄС

Утворення економiчного (митного) союзу з ЄС Розвиток внутрiшнього ринку України

Інше Важко сказати/Відмова



вул. Волоська 8/5, 4 корпус НаУКМА, к.244-246
spa@ukma.edu.ua
spa.ukma.edu.ua 

www.facebook.com/SPANaUKMA

mailto:spa@ukma.edu.ua
Ваш варіант
http://www.facebook.com/SPANaUKMA

